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Το κράτος δολοφονεί, ψεύδεται και
τρομοκρατεί (Ηλεκτρονικό Άρθρο)

Ιστορικό σημείωμα

Αυτό το ηλεκτρονικό άρθρο δημοσιεύτηκε τον Μάη του 2024 από την Πρωτοβουλία υπεράσπισης
διωκόμενων αγωνιστών/-τριων σε σελίδα συλλογής οικονομικής ενίσχυσης.

Περιεχόμενο

Το κράτος δολοφονεί, ψεύδεται και τρομοκρατεί

Στις 27/04 με το πέρας της πορείας ενάντια στα ψηλά ενοίκια στη Λεμεσό, έπειτα από κάλεσμα της
συνέλευσης ενάντια στη κρατική δολοφονία, 20 περίπου συντρόφια κατευθηνθήκαμε έξω από το ΤΑΕ
Λεμεσού για να επικοινωνήσουμε την αλληλεγγύη μας με τους συγκατοίκους του Ανις που
δολοφονήθηκε από το κυπριακό κράτος.

Γύρω στις 19:30 έφτασε το σώμα της συγκέντρωσης στο σημείο και με το που εμφανίστηκαμε στο
πεζοδρόμιο της διασταύρωσης των οδών Μυκηνών και 16ης Ιουνίου, πλήθος αστυνομικών ένστολοι
και μή, μας απέκλεισαν. Αμέσως ξεκίνησαν να τραβάνε τον σύντροφο που κρατούσε τον τηλεβόα με
σκοπό την ταυτοποίηση του. Αποτέλεσμα αυτού ήταν να αποσπαστεί από το σώμα της συγκέντρωσης
και να περικυκλωθεί από αστυνομικούς. Όταν διαμαρτυρηθήκαμε για την προκλητική και αναίτια
απόσπαση του, οι αστυνομικοί με χυδαίους χαρακτηρισμούς, δείγμα του πολιτισμού τους, ξεκίνησαν
να μας προπηλακίζουν και να ουρλιάζουν για συλλήψεις.

Ενώ διαμαρτυρόμασταν για αυτή τη κατάσταση και φωνάζαμε πως θα αποχωρήσουμε μόνο όταν μας
δώσουν τον σύντροφο μας πίσω, ο επικεφαλής της επιχείρησης φώναξε ότι έχουμε 3 λεπτά να
διαλυθούμε αμέσως. Σαν μια κοινή συμμορία, η κυπριακή αστυνομία ξεκίνησε να μας κυνηγά να μας
βρίζει χυδαία και να συλλαμβάνει χωρίς λόγο όποια και όποιο βρισκότανε στον δρόμο τους. Να
σημειώσουμε ότι ενώ υπάρχει πρωτόκολλο διάλυσης συγκεντρώσεων, δεν τηρήθηκε ούτε στο
ελάχιστο, αφού η λύσσα τους να συλλάβουν και να χτυπήσουν κόσμο υπερέβαινε τους νόμους που οι
ίδιοι λένε πως ακολουθούν. Το κυνήγι από ένστολους αστυνομικούς και μή στους γύρω δρόμους
κράτησε αρκετή ώρα ενώ θα μπορούσε να ήταν επικύνδινο αφού οι αστυνομικοί έβαζαν τρικλοποδιές
σε όσα άτομα έτρεχαν με αποτέλεσμα να πέφτουν στη μέση του οδοστρώματος την ίδια ώρα που
περνούσαν αυτοκίνητα. Τα άτομα που κρατούσαν κινητό και κατέγραφαν την αστυνομική βία ήταν οι
κύριοι στόχοι με σκοπό να μην υπάρχει αντίλογος στα ψέματα που θα ειπώνονταν μετά. Έτσι αφού
συνέλαβαν ότι μπόρεσαν να συλλάβουν, ξεκίνησε η δολοφονία της αλήθειας, όπου σε αγαστή
συνεργασία με ορισμένα ΜΜΕ ξεκίνησαν τα γνωστά ψέματα της αστυνομίας για να δικαιολογήσει την
ακόμα μια φορά αναίτια βία που ασκείται. Κορυφαίο ψέμα της αστυνομίας κύπρου είναι το ότι στην
“συμπλοκή” αυτή μέλος τους τραυματίστηκε και διακομίστηκε στο γενικό νοσοκομείο Λεμεσού για
ακτινογραφία. Αν δεν ήταν επικίνδυνα τα ψέματα τους θα ήτανε αστεία, γιατί με αυτό το ψέμα τους
κατηγορούν άδικα 4 συντρόφια μας για επίθεση κατά αστυνομικού και έτσι έχουν μια βαρυά επιπλέον
κατηγορία. Παράλληλα 2 συλληφθήσες συντρόφισσες διακομίστηκαν στο γενικό νοσοκομείο για
εξετάσεις μετά τη βίαιη σύλληψη τους. Η μία εκ των δύο είναι εγκυμονούσα και η σύλληψη της έγινε
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με τρόπο που θα μπορούσε να αποβεί μοιραίο για το έμβρυο.

Τα συντρόφια μας πέρασαν την νύχτα σε διάφορα κρατητήρια απο την Πάφο μέχρι την Κοφίνου
ουσιαστικά βασανίζοντας και εξαντλίοντας τα. Το πρωί της Κυριακής 28/04 πέρασαν απο εισαγγελέα
με σκοπό την 4ήμερη κράτηση τους. Να σημειωθεί ότι υπήρχε πλήθος πάνοπλων αστυνομικών για να
φρουρεί τα 10 συντρόφια μας όπως επίσης και την συγκέντρωση αλληλεγγύης έξω απο τα
δικαστήρια η οποία ήταν και ο λόγος που δε επιτράπει σε άτομα μας να εισέλθουν τόσο στη
δικαστική αίθουσα όσο και στο περιμετρικό χώρο των δικαστηρίων. Η δίαδικασία κράτησε γύρω στις
6 ώρες. Η αστυνομία με διάφορα παράλογα επιχειρήματα προσπάθησε να διεκδικήσει την 4ήμερη
κράτηση τους ενώ ισχυρίστηκε ότι έχει ανοίξει έρευνα για πλήθος ατόμων που συμμετήχαν στην
συγκέντρωση όπως επίσης και θα αναρκίνει το φιλικό και οικογενειακό περιβάλλον των συντρόφων
μας. Με μια γρήγορη σκέψη μπορεί κανείς να καταλάβει ότι ο σχεδιασμός της αστυνομίας για την
χτεσινή μέρα ήταν όχι μόνο να διαλύσει βίαια την συγκέντρωση αλλά μέσω αυτής να ταυτοποιήσει
τους πάντες που αγωνίζονται και να τους απειλά με διώξεις όπως επίσής να τρομοκρατήσει το
οικογενειακό και φιλικό περιβάλλον τους.Η δικαστής επιφυλάσσει την απόφαση της για αύριο όπου
ουσιαστικά κάνει την χάρη στη αστυνομία να κρατηθούν τα συντρόφια μας ακόμα μια μέρα μέσα στα
κελιά. Οι κατηγορίες είναι οι εξής:

Οχλαγωγία
Ανησυχία
Δημόσια εξύβριση
Επίθεση εναντίον αστυνομικού για τους 4 εξ αυτών
Αντίδραση κατά νόμιμης σύλληψης
Απόπειρα απόδράσης
Διασάλευση της ειρηνης

Η μανία της αστυνομίας απέναντι μας φάνηκε απο την πορεία για τα ψηλά ενοίκια όπου καθόλη την
διάρκεια της πορείας απειλούσαν με συλλήψεις και ξύλο το σώμα της πορείας ενώ κατα την λήξη της
απέκλεισαν τα κεντρικά πανό στην πλατεία πρυτανείας όπου αν δεν υπήρχε συγκεντρωμένος κόσμος
λόγο ενός φεστιβάλ η βίαιη καταστολή θα λάμβανε χώρο εκεί. Προφανώς το κράτος θέλει να χτυπά
και να δολοφονεί χωρίς μάρτυρες.

Το τελευταίο διάστημα το κράτος είναι σε μια διαδικασία αλλοίωσης της πραγματικοτητας. Απο τα
ψέματα της ΥΑΜ για την έφοδο στο διαμέρισμα του Ανις, μέχρι τα ψέματα για τα χθεσινά συμβάντα,
το κράτος βρίσκεται σε πανικό και μας αποδεικνύει πως, είναι διατεθημένο να επιστρετεύσει κάθε
λογής ψέμα για να δικαιολογίσει την μανία του απέναντι στους καταπιεσμένους και τους
αγωνιζόμενους.

Το κράτος είναι φανερά ενοχλημένο απο την κινηματική δράση και ειδικότερα για το ότι δεν έχουμε
σκοπό να σιωπίσουμε μπροστά στη κρατική δολοφονία του Ανις και οτι δε πρόκειτε να τους
αφήσουμε σε ησυχία ώστε να την συγκαλύψουνε με την άνεση τους. Μετά τα ρατσιστικά πογκρόμ του
περασμένου καλοκαιριού όπου έγιναν απο φασίστες με την ανοχή της αστυνομίας, το κράτος έχει
επιδοθεί σε ένα ασταμάτητο κατασταλτικό σχεδιασμό όπου έχει ως στόχο τον κόσμο του αγώνα και
της αλληλεγγύης. Εμείς απο τη μεριά μας δεν έχουμε σκοπό να σταματήσουμε μπροστά στη κρατική
καταστολή και ούτε είμαστε διατεθημένοι να την δεχόμαστε αμαχητί. Η αυταρχικοποίηση του
κράτους έρχεται σε μια περίοδο άνθησης των αγώνων στο νησι. Ο κόσμος του αγώνα είναι η μόνη
πραγματική απειλή απέναντι στη κρατική και καπιταλιστική αυθερεσία και αυτό μας το
επιβαιβαιώνουν περιστατικά σαν και αυτό.

Σε μια περίοδο όπου η ζωές μας γίνοντε αβίωτες με το κόστος ζωής, όπου οι πόλεις μας εχουν γινει
αποπνικτικές αφου γέμισαν πύργους του ξεπλήματος και πολυεθνικές, η ελαχιστη πράξη αντίστασης
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απέναντι στη βαρβαρότητα είναι πράξη επιβίωσης σε αυτό τον πόλεμο των αφεντικών απέναντι στη
ταξη μας. Οι νόμοι εφαρμόζονται μόνο στους φτωχούς, στις εξαθλιωμένες και σε αυτούς και αυτές
που θα αντιπαρατεθούν με την εξουσία. Το κράτος έρχεται να προστατέψει το κεφάλαιο βάζοντας
μπροστά τις κατασταλτικές του δυνάμεις είτε αυτές ονομάζονται σώματα ασφαλείας είτε
παρακράτος και μαφία. Κράτος σημαίνει έλεγχος και περιορισμός. Έτσι Όσο πιο αδύναμος είναι
κάποιος τόσο το κράτος τον πατά ενώ όσο δυνατότερος τόσο τυγχάνει προστασίας.

Το κράτος έχει την αυταπάτη ότι με την καταστολή και τα συνεχόμενα δικαστήρια των συντρόφων
και των συντροφισσών μας θα μας εκφοβίσει τόσο που θα σταματήσουμε να αγωνιζόμαστε. Εμεις
ξέρουμε ότι έχουμε το δίκαιο μαζί μας και γιαυτό θα συνεχίσουμε τους αγώνες μας.

Η αλληλεγγύη είναι η κοινή μας γλώσσα και το όπλο μας απέναντι στη βία του κράτους και
του κεφαλαίου

Άμεση αθώωση των συντροφισσών και συντρόφων μας

Άμεση απελευθέρωση των συγκατοίκων του δολοφονημενου Ανίς

–Πρωτοβουλία υπεράσπισης διοκώμενων Αγωνιστών/-ριών

Χρειάζεται Τούρκικη Μετάφραση, Χρειάζεται Αγγλική Μετάφραση, Πρωτοβουλία υπεράσπισης
διωκόμενων αγωνιστών/-τριων (Ομάδα), Ηλεκτρονικά Άρθρα, Κρατική Καταστολή, Δεκαετία
2020-2029, 2024, Απροσδιόριστη Τοποθεσία
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https://movementsarchive.org/
https://movementsarchive.org/doku.php?id=el:digital:protovouliadiokomenon:kratos_dolofoni&rev=1714556633
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